



В Астрахани индивидуальный предприниматель предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве особо крупном размере, связанном с приобретением квартир для детей-сирот

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с марта по декабрь 2022 года Агентством по управлению государственным имуществом Астраханской области проводились аукционы на приобретение жилых помещений на вторичном рынке жилья, расположенных на территории Астраханской области, для обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа.

По результатам проведенных электронных аукционов между Агентством и индивидуальным предпринимателем заключены государственные контракты на приобретение квартир на вторичном рынке для обеспечения жильем данной категории граждан.

Обвиняемый, зная о том, что поставляемые квартиры не соответствуют по техническим и санитарно-эпидемиологическим требованиям аукционной документации и условиям государственного контракта, путем обмана и злоупотребления доверием сотрудников Агентства по управлению государственным имуществом Астраханской области осуществил их поставку для обеспечения детей-сирот.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ход расследования находился на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова.

25 Января 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1856043>